

На виконання доручення голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації щодо виконання п. 32 операційного плану з реалізації у 2023-2025 роках Стратегії державної політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року, затвердженого розпорядженням КМУ від 07.04.2023 № 312-р, Покровська міська військова адміністрація оприлюднює інформацію про стан довкілля Покровської міської територіальної громади.

Спостереження за вмістом шкідливих речовин в атмосферному повітрі та ґрунті проводяться фахівцями Державної Установи «Донецький обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» Покровської районної філії.

У повітрі визначається 11 забруднювальних домішок, з них основні - пил, діоксид сірки, оксид вуглецю, діоксид та оксид азоту, аміак, сірководень, тощо.

Оцінка стану забруднення атмосферного повітря та ґрунту проводиться шляхом порівняння з відповідними гранично допустимими концентраціями (ГДК) речовин у повітрі та ґрунті населених міст.

У серпні 2024р. проведені моніторингові дослідження наступних факторів навколишнього природного середовища:

- атмосферне повітря - 149 досліджень хімічних речовин у повітрі громади.

Перевищення гранично допустимих концентрацій (ГДК) виявлено на 3 об'єктах:

- 1) район міськгазу - вул. Івана Мазепи, м. Покровськ – зона впливу автомагістралей, концентрація пилу складає 1,1 ГДК, концентрація аміаку складає – 1,1 ГДК;
- 2) район профліцею «ПТУ 38» - мрн. Сонячни, м.Покровськ – зона впливу автомагістралей, концентрація пилу складає 1,1 ГДК, аміаку – 1,05 ГДК;
- 3) район Приватбанку - мрн. «Південний», м.Покровськ - концентрація аміаку складає – 1,1 ГДК;

Також відібрано 5 проб ґрунту на вміст солей важких металів (СВМ) - перевищень ГДК не виявлено. Радіаційний фон по м.Покровську не перевищує допустимих значень: проведено 94 вимірювання рівня природного гамма-фону - перевищень допустимих рівнів не виявлено

За результатами спостережень у серпні 2024 року встановлено, що підвищення рівнів забруднення атмосферного повітря на території Покровської міської територіальної громади спричинено збільшенням автотранспорту та через вплив бойових дій.